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INSTRUKCJA MONTAZU
(D] MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

M=

PL Przed rozpoczeciem zapoznac si¢ z instrukcjg montazu

DE Vor die montage, bitte beiliegende anweisungen folgen M A R C K E R I C
EN Before starting, refer to the assembling advice in annex

MARCKERIC S.L.
C/ENLACE VEROLA S/N,
PC: 46430/SOLLANA / VALENCIA / SPAIN

ME reference: 18716
ME reference: 18717

REP DIM QTY | PACK
1 400x340x 16 1 1/1
2 400x340x 16 1 1/1
3 1806 x 400 x 16 1 1/1
4 1806 x 400 x 16 1 1/1
5 340 x 375x 32 1 1/1
6 340 x 375x 32 1 1/1
7 762 x 365x 16 1 1/1
8 1600x90x 16 2 1/1
9 300x90x 16 4 1/1
10 380 x498x 16 2 1/1
11 509 x354x3 2 1/1
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FIXATION MURALE OBLIGATORIE

UTILISEZ DES VIS ET DES CHEVILLESADAPTEES A VOS MURS

1l existe une grande diversité de types de murs ou cloisons, c’est la raison pour laquelle nous ne pouvons vous fournir une
quincaillerie adaptée a votre mur. Il est nécessaire d’identifier le type de paroi a laquelle vous allez fixer ce produit afin de
vous procurer les fixations appropriées. En cas de besoin, adressez vous a un magasin spécialisé pour conseil

OBLIGATORIO FIJAR A LA PARED

UTILICE LOS TORNILLOS Y TACOS ADECUADOS PARA SU MURO

Existe una gran diversidad de muros y paredes, por esta razon no podemos proporcionarle el herraje adecuado para
su pared. Primero, es necesario identificar el tipo de pared para luego utilizar el herraje adecuado. En caso de duda,
dirijase a una tienda especializada para mas informacién.

OBLIGATORY FIX ON THE WALL

USE SCREWS AND PLUGS SUITABLES FOR YOUR WALL

Due to the wide diversity of wall or partition types, we cannot provide you with suitable attachment fixtures .
To determine which attachment fixtures to use, you will need to identify the type of wall to which you will be fixing
this product. If you have whatever doubt, please, go to one specialised shop for further information.

FISSAGGIO OBBLIGATORIO ALLA PARETE

UTILIZZARE VITI E TASSELLI ADATTI ALLA PROPRIA PARETE

Le pareti sono molto diverse tra loro, quindi non possiamo fornirvi la ferramenta giusta per la vostra parete.
Prima di tutto & necessario identificare il tipo di parete e poi utilizzare la ferramenta corretta. In caso di
dubbio, contattate un rivepditore specializzato per maggiori informazioni.
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French

IMPORTANT: Pour éviter le basculement accidentel du meuble, la fixation du meuble
au mur est obligatoire.

La visserie necessaire pour la jonction mur/meuble, dépendante de la nature du
mur, n'est pas fournie. En cas de doute, consulter un spécialiste

English

IMPORTANT: To avoid the accidental tip-over of the furniture, the fixing of the furniture
on the wall is mandatory.

The needed hardware for the junction wall/furniture, depending of the nature of the wall,
is not provided. If any doubt, consult a specialist.

Spanish

IMPORTANTE: Para evitar el vuelco accidental de los muebles, es obligatorio fijarlos
en la pared.

El tipo de tornillos necesarios para fijar el mueble a la pared, dependen del material de
la pared, no se suministran. En caso de duda, consulte a un especialista

Portuguese

IMPORTANTE: Para evitar a queda acidental de moveis, é obrigatorio fixa-los na
parede. O tipo de parafusos para a fixacao de mobiliario na parede, depende do material
de parede e ndo sao fornecidos. Em caso de dlvida, consulte um especialista.

ltalian

IMPORTANTE: Per evitare il ribaltamento accidentale del mobile & obbligatorio
il fissaggio a muro.

| tasselli necessari per il collegamento mobile\muro, dipendenti dal tipo di muro, non
sSono provvisti.

Consultare uno specialista in caso di dubbi

Croatian

VAZNO: Kako bi se izbjeglo slu¢ajno prevrtanje, namjestaj je potrebno pridvrstiti na (uza)
zid.

RazliCite vrste zidova zahtijevaju upotrebu razli€itih vrsta vijaka i tipli. Uvijek koristiti
one koji su prikladni za vrstu zidova u domu. Vijci i tiple prodaju se zasebno.

U slucaju bilo kakvih sumniji, obratite se stru¢njaku.

German

WICHTIG : Um ein versehentliches Kippen des Mdbels zu vermeiden, ist die
Befestigung an der Wand zwingend vorgeschrieben.

Die bendtigten Schrauben zur Wandbefestigung, welche von der Beschaffenheit der
Mauer abhéangen, sind nicht in der Lieferung enthalten. Wenden Sie sich bitte bei Zweifel
an einen Spezialisten.




s Il existe une grande diversité de types de murs ou cloisons, c’ést la raison pour laquelle nous ne pouvons vous fournir L

le type exact de fixation. Il est nécessaire d’identifier le type de paroi a laquelle vous allez fixer ce produit
afin de vous procurer les fixations appropriees. Voici quelques exemples de fixations conseillées pour:

LES MURS PLEIS LES CLOISONS CREUSES
Cheville nylon “FISCHER” |  Cheville d’ancrage métal Rhavile Jancrage e Peialique Cheville “MOLLY”

Utiliser une taile de forét adaptée a la quincaillerie utilisée et au type de mur.

AN 0

\ Es gibt eine Vielzahl verschiedener Arten von Mauern oder Zwischenwénden, und aus diesem Grunde kénnen wir lhnen )

hd den genau entsprechenden Befestigungstyp nicht bereitstellen. Zunachst ist es erforderlich, die exakte Bauart der Wand
zu ermitteln, an der Sie dieses Produkt anbringen werden, um die fiir diese Wand geeigneten Befestigungsmittel im
Fachhandel erwerben zu kdnnen. Nachfolgend einige Beispiele empfohlener Befestigungen fiir:
VOLLWANDE HOHLWANDE
NYLONDUBEL ANKERDUBEL ANKERDUBEL MIT SPREIZDUBEL FUR MOLLY-DUBEL
»FISCHER* AUS METALL NYLONFLUGELN VERANKERUNG AUS METALL

—

Bitte verwenden Sie eine fiir die Eisenwaren und den Wandtyp geeignete BohrergroRe.




Ld Due to the wide diversity of wall or partition types, we cannot provide you with suitable attachment fixtures . ® Ld
determine which attachment fixtures to use, you will need to identify the type of wall to which you will be fixing

this product. Here are some examples of attachment fixtures recommended for:

BLIND WALLS STUDDED WALLS
"FISCHER" Metal Nylon winged Metal expansion "MOLLY"plug
Nylon plug Wall plug Wall plug plug

b 5 o ..;_
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Use a drill bit that is compatible in size with the hardware used and the type of wall.

Esiste una gran varieta di tipi di muri o paratie e noi siamo in grado di fornirvi il tipo esatto di fissaggio per [l
ognuno di essi. E’ necessario identificare il tipo di parete alla quale intendete fissare questo prodotto in modo
da fornirvi i fissaggi piu idonei. Ecco qualche esempio di fissaggi consigliati per :

I MURI PIENI PARATIE CAVE
TASSELLO NYLON TASSELLO DI TASSELLO DI TASSELLO METALLICO TASSELLO
"FISCHER" ANCORAGGIO IN ANCORAGGIO AD “ ”
AD ESPANSIONE MOLLY’
METALLO ALETTE IN NYLON

Utilizzare una punta di trapano adatta agli utensili utilizzati e al tipo di muro.




WARNING / ADVERTENCIA / AVERTISSEMENT

ENGLISH:
NOTICE REGARDING HIGH GLOSS PROTECTIVE FOIL AND PRODUCT CARE!

After removing the protective foil from the gloss fronts, the acrylic surface of the boards
is still soft and easy to scratch. With air contact, the hygroscopic acrylic layer hardens,
and the board becomes more resistant to scratches. It takes approximately 48 hours for
the acrylic layer of the board to fully harden.

DON NOT CLEAN, WIPE OR POLISH THE ACRYLIC FRONTS FOR 48HOURS AFTER
REMOVING THE PROTECTIVE FOIL!

ESPANOL:

jAVISO SOBRE LA LAMINA PROTECTORA DE ALTO BRILLO Y EL CUIDADO DEL
PRODUCTO!

Después de retirar la lamina protectora de los frontales brillantes, la superficie acrilica
de los tableros sigue siendo blanda y facil de rayar. Con el contacto con el aire, la capa
acrilica higroscopica se endurece y el tablero se vuelve mas resistente a los arafiazos.
La capa acrilica del tablero tarda aproximadamente 48 horas en endurecerse por
completo.

NO LIMPIE, FROTE NI PULA LOS FRENTES ACRILICOS DURANTE LAS 48 HORAS
POSTERIORES A LA RETIRADA DE LA LAMINA PROTECTORA.

FRANCAIS:

AVIS CONCERNANT LE FILM DE PROTECTION HAUTE BRILLANCE ET
L'ENTRETIEN DU PRODUIT !

Apres avoir retiré le film de protection des facades brillantes, la surface acrylique des
panneaux est encore souple et facile a rayer. Au contact de l'air, la couche acrylique
hygroscopique durcit et le panneau devient plus résistant aux rayures. Il faut environ 48
heures pour que la couche acrylique du panneau durcisse complétement.

NE PAS NETTOYER, ESSUYER OU POLIR LES FACADES ACRYLIQUES PENDANT
LES 48 HEURES SUIVANT LE RETRAIT DU FILM DE PROTECTION.
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